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برنامه لیگ برتر

 جلالی‌وند:‌ قضاوت‌ها 
درباره ما اشتباه بود

هافبک استقلال خوزستان شرایط‌شان را در شش 
هفته ابتدایی خوب توصیف می‌کند. امیرحسین 
جلالی‌وند می‌گوید: »قبل از اینکه فصل شروع شود، 
خیلی‌ها در مورد تیم ما قضاوت خوبی نداشتند و 
تصور می‌کردند نتیجه نمی‌گیریم. خوشبختانه همین 
موضوع انگیزه ما را بیشتر کرد تا بتوانیم لیگ را با 
نتایجی خوب شروع کنیم. البته هنوز در شروع راه 
هستیم و مهم این است که بتوانیم شخصیت تیمی 
خودمان را بالا ببریم و در ادامه هم نتایج خوبی 
بگیریم.« او درباره بازی این هفته تیمش مقابل 
سپاهان این‌طور می‌گوید: »ما در بازی‌های قبلی 
نشان دادیم تیم خوبی هستیم و استقلال را در اهواز 
شکست دادیم. فجر را هم در شرایطی بردیم که آنها 
تا قبل از بازی با ما شکستی در لیگ نداشتند. قطعاً 
در زمین خودمان انگیزه زیادی برای شکست دادن 
سپاهان داریم و حتی به مساوی هم فکر نمی‌کنیم. 
سپاهان تیمی پرستاره و باکیفیت است و قطعاً بازی 
سختی داریم. می‌دانیم نباید برابر آنها اشتباهی 
داشته باشیم و امیدوارم اتفاقات خوبی در این بازی 

برای ما رقم بخورد.«
 

 امیدواری قزوینی‌ها 
به بازگشت امتیاز

مصیب چگینی سرپرست تیم شمس‌آذر در خصوص 
شرایط تیمش می‌گوید: »شرایط تیم ما در حال 
حاضر خوب است. آخرین بازی ما برابر آلومینیوم 
برگزار شد که واقعاً فوتبال سطح بالایی بود. 
بازیکنان‌مان در آن بازی نشان دادند که چقدر 
باانگیزه هستند. از همان ابتدا هم گفتیم که 
هدف‌مان این است که در چهارچوب مشخص 
و حرفه‌ای جلو برویم. البته برخی موقعیت‌ها و 
مسائل داوری هم در نتایج تأثیرگذار بوده است. 
از همان بازی اول مقابل استقلال خوزستان شاهد 
اشتباه داوری بودیم که حتی دپارتمان داوری هم 
بعد از مسابقه رسماً عذرخواهی کرد. در آخرین 
دیدارمان برابر آلومینیوم هم چنین اتفاقاتی افتاد.« 
او درباره بازگشت امتیاز کسر شده این‌طور می‌گوید: 
»کارهای مورد نیاز از جمله ساماندهی ورودی ورزشگاه 
و آسفالت ‌کردن پارکینگ‌ها انجام شد. نمایندگان 
مجوز حرفه‌ای فدراسیون نیز برای بازدید آمدند و خدا 
را شکر همه چیز مثبت ارزیابی شد. قول داده‌اند که 
طی همین هفته موضوع کسر امتیاز را بررسی کنند 
و امتیازها برگردد. از نظر قانونی هم تا جایی که 
بنده اطاع دارم، حتی اگر نقص‌هایی وجود داشته 
باشد، این موارد معمولاً با جریمه مالی همراه است، 
نه با کسر امتیاز. با این حال، بازدیدها انجام شده و 
قول مساعد داده‌اند که امتیاز تیم بازگردانده شود.«

 

لطیفی: ذوب‌آهن به روند خوب 
خود بازمی‌گردد

امید لطیفی مهاجم تیم ذوب‌آهن درباره شرایط 
تیمش می‌گوید: »ما روز به روز در حال تاش 
هستیم تا بتوانیم نتایج قابل قبولی کسب کنیم. 
بازی‌های خوبی انجام داده‌ایم ولی امتیازات لازم را 
کسب نکرده‌ایم. روی نقاط ضعف و قوت خود کار 
کرده‌ایم و می‌دانیم آنچه لایق ذوب‌آهن است به 
دست می‌آید. البته تغییرات زیاد باعث شده تا تیم 
برای رسیدن به هماهنگی نیازمند زمان بیشتری 
باشد، البته که نگرش و استراتژی سرمربی تغییر 
کرده و هر مربی تاکتیک خود را دارد. ما امیدواریم 
تا بتوانیم به هماهنگی لازم دست یابیم و از اعتبار 

نام ذوب‌آهن دفاع کنیم.«
او درباره آینده تیمش این‌طور می‌گوید: »قطعاً 
دنبال بهتر بودن هستم. می‌خواهم در تمامی 
بازی‌ها حداکثر کمک را به تیمم کنم. در تلاش 
خواهم بود تا تلافی فرصت‌هایی که از دست رفته 
را بکنم. من می‌توانم گل‌های بیشتری برای تیمم 
بزنم و زمینه‌ساز گل‌های دیگری شوم. حمایت 
هواداران را تا به حال به خوبی حس کرده‌ایم، 
دوست داریم بیش از این حامی باشند. قطعاً تیم 
ذوب‌آهن به روند خوب خود بازمی‌گردد. ما تیم 
جوانی داریم که به مرور هماهنگ‌تر و متحدتر 
می‌شود و زمانی که به انسجام تیمی برسیم، قطعاً 
امتیازات با ارزشی کسب خواهیم کرد.« لطیفی 
درباره بازی این هفته مقابل فولاد می‌گوید: »هفته 
آینده میزبان تیم خوب فولاد هستیم، تیم بزرگی 
که سرمربی نامداری دارد و مهره‌های آماده‌ای 
در ترکیب این تیم بازی می‌کند. باید بتوانیم با 
برنامه به زمین برویم. تمامی بازی‌ها در لیگ برتر 
سخت است و ما روی توانایی خود حساب ویژه‌ای 
باز کرده‌ایم. می‌توانیم با ارائه یک بازی هدفمند ۳ 

امتیاز دیدار با فولاد را کسب کنیم.«

هفته هفتم
پنجشنبه 24 مهر

تراکتور ......................  ملوان ، ساعت 18:15

جمعه 25 مهر
.  چادرملو ، ساعت 16:45 گل‌گهر ..................
............  مس رفسنجان ، ساعت 18:00 استقلال 
.  سپاهان ، ساعت 19:00 ....... استقلال خوزستان 

شنبه 26 مهر
.  آلومینیوم اراک ، ساعت 16:45 پیکان ............
.  فولاد ، ساعت 18:00 .................... ذوب‌آهن 
..............  فجر ، ساعت 18:00 شمس‌آذر قزوین 
خیبر خرم آباد .........  پرسپولیس ، ساعت 18:15

حسین برزگر یاری
روزنامه‌نگار

ثانیه پایانی بازی نیروی زمینی با 
شناورسازی قشم بود که قطعی برق 
یکی از پروژکتورهای ورزشگاه تختی 
تهران باعث وقفه 23دقیقه‌ای شد. 
محمدرضا مجیدی مدیر مجموعه 
ورزشی تختی تهران می‌گوید: »در 
یک »پیلون« ورزشگاه تنش برقی 
به وجود آمد و در مجموع چهار 
یا پنج چراغ خاموش شد. ناظر 
بازی اجازه ادامه مسابقه را داد، اما 
دروازه‌بان تیم شناورسازی گفت 
که توپ را با این شرایط نمی‌بیند 
و چراغ‌ها باید روشن باشد، وگرنه 
بازی قابل برگزاری بود و برقی 
قطع نشده بود.« از هفته‌های 
گذشته اشاره شده بود که ورزشگاه 
تختی با مشکلاتی همچون چمن 
بی‌کیفیت، سیستم برق معیوب، 
امکانات محدود، فاصله میکسدزون 
با استاندارد‌های لازم، قرار داشتن 
جایگاه خبرنگاران در ارتفاع و نبود 
آسانسور که رسیدن به جایگاه را 
برای خبرنگاران دشوار و نفس‌گیر 

می‌کند، مواجه است.

بعد از بازی پرسپولیس با چادرملو 
در همین ورزشگاه بازیکنان و مربیان 
دو تیم نسبت به کیفیت بسیار 
نامطلوب چمن این ورزشگاه گلایه 
کردند. شدت اعتراض‌ها به حدی 
بود که بلافاصله سازمان لیگ هم 
برگزاری بازی‌های لیگ برتر را در 
این استادیوم ممنوع اعام کرد. 
چادرملوی اردکان که به‌خاطر آماده 
نشدن ورزشگاه شهیدنصیری یزد، 
مجبور به برگزاری بازی‌های خود 
در تهران شده بود، تنها تیمی لقب 
گرفت که بازی‌های خود را در تهران 
برگزار کرد و حالا دیگر این تیم هم 
در تختی بازی نخواهد کرد. اواخر 
اسفند سال گذشته بود که علی 
جوادی مدیرکل ورزش و جوانان 
تهران اعام کرد، با تخصیص 
بودجه 35میلیارد تومانی، ورزشگاه 
تختی به چرخه میزبانی بازگشته 
و حتی به باشگاه‌های استقلال 
و پرسپولیس نیز میزبانی در این 

ورزشگاه پیشنهاد شد.
حالا سؤال این است که اگر 
ورزشگاه تختی تهران شرایط لازم 
را برای برگزاری لیگ برتر ندارد 
چرا باید از بازی‌های لیگ آزادگان 
میزبانی کند. اصاً نباید اجازه 
انجام بازی‌های تیم‌های پایه را 
هم بدهند. اگر به هر دلیل مشکل 
برق ورزشگاه مرتفع نشده بود و گلر 

 اگر ورزشگاه 
تختی تهران 

شرایط 
لازم را برای 

برگزاری لیگ 
برتر ندارد 

چرا باید از 
بازی‌های 

لیگ آزادگان 
میزبانی کند. 

اصلاً نباید 
اجازه انجام 

بازی‌های 
تیم‌های پایه 
را هم بدهند

چمن تختی خراب بود، برقش هم قطع شد

خون لیگ برتری‌ها رنگین‌تر از لیگ یکی‌ها

شناور‌سازی هم همچنان بر دید کم 
پافشاری می‌کرد تکلیف چند دقیقه 
پایانی چه می‌شد؟ البته نباید از 
این موضوع غافل شد که داور این 
بازی نیز درحالی که می‌توانسته 

بازی را در یک دقیقه باقیمانده 
ادامه دهد یا به نوعی بازی را تمام 
کند، چنین اقدامی را نکرده است 
تا بازی بی‌جهت دقایق طولانی 
معطل یک تصمیم بماند.  حالا که 

قرار شده استخر و هتل در کنار این 
ورزشگاه ساخته شود آیا بهتر نیست 
قبل از همه اینها وضعیت چمن 
و تمام زیرساخت‌های استادیوم 
سروسامان بگیرند. بدون شک 

اگر مجهزترین هتل و استخرها 
ساخته شود اما چمن استادیوم به 
حد استاندارد نرسد هیچ تیم لیگ 
برتری حاضر به برگزاری بازی‌هایش 

در این ورزشگاه نخواهد بود.

گزارش یک

رحمان احمدی دروازه‌بان سابق تیم ملی 
در خصوص شرایط تیم ملی در فاصله‌ای 
کوتاه تا جام جهانی می‌گوید: »طبیعتاً 
در چند ماه گذشته فقط یک بازی نسبتاً 
خوب برای تیم ملی برگزار شد که مقابل 
تیم روسیه بود. در نیمه اول اصلاً عملکرد 
خوبی نداشتیم و اشتباهات زیادی مرتکب 
شدیم. هرچند در پنج یا شش دقیقه 
ابتدایی، تیم ملی فشار خوبی بر دروازه 
روسیه وارد کرد اما پس از آن دیگر نمایش 
خاصی نداشتیم. در تورنمنت کافا هم، 
بازی‌های ضعیفی دیدیم. حتی همان 
تیم‌های نسبتاً ضعیف توانستند یقه تیم 
ملی ما را بگیرند و نشان دادند کیفیت 
لازم را نداریم و عملکرد تیم ملی در آن 

رقابت‌ها ضعیف بود.«
  احمدی درباره عملکرد علیرضا بیرانوند 
در بازی با روسیه این‌طور می‌گوید: »او 
در نیمه اول بد بود و در هر دو گل دریافتی 
مقصر بود. غرور کاذب و اعتماد به ‌نفس 
بیش از اندازه علیرضا بیرانوند در این 
اتفاقات تأثیر داشت. بیرانوند مدتی از 
تیم ملی دور بود و هر چند در تراکتور چند 
بازی انجام داد اما هنوز از شرایط ایده‌آل و 

نرمال خود فاصله دارد. 
مربی دروازه‌بان‌ها باید با او صحبت و 
تأکید می‌کرد که با ریسک کمتری بازی 

کند اما بیرانوند مثل بازی‌های قبل، 
پرریسک بازی کرد. طبیعی است که 
وقتی بازیکنی مدتی از شرایط مسابقه 

در  بدنش  می‌ماند،  دور 
شرایط ایده‌آل نیست و 
ممکن است اشتباهاتش 
بیشتر شود.« اما نظر 
احمدی درباره مربی 
تیم  وازه‌بان‌های  در
ملی: »به نظر من مربی 

دروازه‌بان‌های 

خوبی در تیم ملی نداریم. از زمانی که 
او در این سمت حضور دارد، اشتباهات 
دروازه‌بان‌ها زیاد شده و گل‌هایی که 
تأثیر  نشان‌دهنده  کردیم،  دریافت 
مستقیم این مسأله است، هرچند کمتر 
کسی به آن توجه کرده است که این 
مشکل را در تیم ملی داریم. عملکرد 
دروازه‌بان‌های ما در باشگاه‌های خود 
و تیم ملی متفاوت است و در تیم 
ملی کمی لنگ می‌زنند. علت آن هم 
مربی دروازه‌بان‌ها است. مربی 
دروازه‌بان تیم ملی نقش 
بسیار تعیین‌کننده‌ای 
دارد و از دید من، مربی 
فعلی در سطح تیم 
ملی نیست و به این 
موضوع انتقاد بزرگی 
دارم. امیر قلعه‌نویی 
باید در این بخش 
کند،  بازنگری 
چه با آوردن یک 
مربی دروازه‌بان 
با  خارجی 
کیفیت بالا و چه با 
استفاده از مربیان باتجربه 
داخلی که در کشور خودمان 

حضور دارند.«

ابراهیم صادقی، سرمربی پالایشگاه 
نفت بندرعباس درباره پیروزی 
ن  نگو سو مس  بل  مقا تیمش 
می‌گوید: »این پنجمین بازی بود 
که در زمین خودمان برگزار کردیم 
و تمام تیم‌هایی که مقابل ما قرار 
گرفتند، به‌جز تیم شناور‌سازی که 

هم‌استانی ماست، تلاش کردند با 
یک بلوک دفاعی بسته جلوی ما 
بازی کنند. این کار برای هر تیمی 
سخت است، اما خوشبختانه نیمه 
اول فقط فرصت یک ضدحمله به 
حریف دادیم و توانستیم از کناره‌ها 
موقعیت‌های خوبی ایجاد کنیم 
و ضربات ایستگاهی متعددی روی 
دروازه‌شان داشته باشیم. نیمه 
شروع  پرقدرت‌تر  و  بهتر  را  دوم 
کردیم و توانستیم به گل برسیم. در 
ادامه سعی کردیم فضاها را بیشتر 
ببندیم و در ضدحمله حداقل دو 
موقعیت عالی داشتیم که یکی 
از آنها می‌توانست تبدیل به گل 
شود و با اختلاف بیشتری بازی را 
ببریم. با توجه به مسافرت هفته 
قبل و شرایط خاصی که داشتیم، 
یکی از دلایل مصدومیت تعدادی 
از بازیکنان ما شاید همین باشد. 
آب و هوای منطقه برای هر تیمی 
سخت است، اما با این حال برد 

خوبی بود و اکنون اگر سه امتیاز 
کسر ‌شده به ما برگردد، ۱۲ امتیاز 
خواهیم داشت و تیم دوم جدول 
نیز با ۱۲ امتیاز یک بازی کمتر دارد. 
هدف اصلی ما هم فوتبال خوب 
است و هم کسب نتایج بهتر.« او 
درباره استفاده از بازیکنان بومی 
می‌گوید: »»تیم ما تاش می‌کند 
فوتبالی خوب ارائه دهد و مردم را 
خوشحال کند. بازیکنان ما بسیار 
تاش می‌کنند و از عملکرد آنها 
راضی هستیم. ضعف‌ها هم وجود 
دارد که باید برطرف شود. رسانه‌ها 
باید تحلیل فنی داشته باشند؛ 
نه صرفاً به این بپردازند که چرا 
بازیکنی وارد زمین شد یا چرا بومی 
بازی نکردیم. بهتر است بررسی 
کنند تیم در چه بخش‌هایی ضعیف 
است و چه راهکارهایی برای تبدیل 
موقعیت‌ها به گل دارد. بخشی از 
این مسأله با تمرین حل می‌شود 
و بازیکنان گلزن باید آماده باشند.«

ل  فوتبا تیم  پیشین  بی  سرمر
جوانان کشورمان وضعیت حاکم 
بر تیم ملی فوتبال ایران در فاصله 
کمتر از 9ماه تا شروع جام جهانی 

را نگران‌کننده توصیف کرد.
سیدسیروس پورموسوی سرمربی 
صنعت نفت آبادان در مورد عملکرد 
تیم ملی کشورمان طی دیدارهای 
اخیر و انتقادهایی که توسط برخی 
منتقدان و کارشناس فوتبال در 
این باره مطرح شده، می‌گوید: 
»من به‌عنوان یک مربی همیشه 
در بازی‌های تدارکاتی نتایج را در 
اولویت قرار نمی‌دهم و بیشتر 
دنبال این هستم تا ضعف‌ها و 
مشکلات فنی تیمم را برطرف کنم.

 در مورد وضعیت تیم ملی ایران هم 
باید بگویم که شرایط خوب نیست 

و این وضعیت نگران‌کننده است.
 ما باید مشکلات را برطرف کنیم 
تا در جام جهانی با مشکل مواجه 

. یم نشو
 تیم ملی در خط دفاعی با مشکل 
مواجه است و اشتباهات زیادی 
در این منطقه از زمین داریم. 
متأسفانه در بحث انتقال توپ از 
دفاع به حمله هم مشکل داریم، 

حتی در طراحی حمله و ایجاد 
موقعیت گل هم با مشکل روبه‌رو 
هستیم و این ضعف‌ها باید تا جام 

جهانی برطرف شوند.
 با ادامه این روند شانسی برای 

موفقیت در جام جهانی 
نخواهیم داشت و باید 
این وضعیت تغییر پیدا 

 . کند
ما دشمن قلعه‌نویی و 
تیم ملی نیستیم و اتفاقاً 
خوشحالیم که یک ایرانی 

ملی  تیم  نیمکت  وی  ر
حضور دارد و اگر تیم ما 
نتیجه بگیرد باز هم فضا 
برای فعالیت مربیان ایرانی 

بیشتر می‌شود.«
 او در پاسخ به این پرسش که 

آیا بعد از آمدن قلعه‌نویی، 
تیم ملی پیشرفت فنی 

داشته یا خیر این‌طور 
می‌گوید: »این قابل 

که  نیست  ل  قبو
تیم  ییم  بگو

ملی 
فت  پیشر
شته  ا د

است. همه می‌دانند که فوتبال 
ما در رده ملی و باشگاهی رو به 
افول است و می‌توانید نگاه کنید 
لیگ ما در چه وضعیتی قرار دارد. 
من با این وضعیت به نتیجه 
گرفتن تیم ملی در جام 
جهانی خوشبین نیستم. 
میانگین سنی این تیم 
هم بالاست و ما باید از 
چند سال پیش به فکر 
جوانگرایی می‌افتادیم.«

مهدی رجب‌زاده، سرمربی پارس 
جنوبی جم درباره تساوی بدون گل 
تیمش مقابل فرد البرز می‌گوید: 
»بازی را همه دیدند؛ واقعاً باید 
می‌بردیم با ۵ یا ۶گل. متأسفانه 
روی بد فوتبال برای ما اتفاق افتاد 
و نتوانستیم از موقعیت‌های متعدد 

استفاده کنیم. بچه‌ها فوق‌العاده 
جنگیدند و بازی کردند، مخصوصاً در 
نیمه اول که فکر نمی‌کنم در لیگ 
برتر تیمی توانسته باشد حریف را 
از محوطه ۱۸قدمش بیرون بیاورد. 
ما در آن نیمه تقریباً تیم حریف 
کامل گذاشتیم،  تحت فشار  را 
اما گل نزدیم. نتیجه مهم است، 
ولی عملکرد بازیکنان عالی بود و 
جای تقدیر دارد. در نیمه اول چند 
موقعیت تک به تک داشتیم که 
متأسفانه تبدیل به گل نشد. در 
نیمه دوم بازی کمی احساسی شد 
و بازیکنان تاش کردند گل بزنند. 
تیم حریف هم یکی دو ضدحمله 
داشت، اما کل جریان بازی در اختیار 
ما بود. باید به یاد داشته باشیم 
که فوتبال خوب همیشه با نتیجه 
همراه نیست؛ برای کسب نتیجه، 
توپ باید از خط دروازه رد شود. تیم 
ما موقعیت‌های بسیار زیادی خلق 
کرد و متأسفانه چندین فرصت 

طلایی از دست رفت. این اتفاق در 
فوتبال طبیعی است؛ حتی تیم‌های 
ن  ن‌شا یکنا باز هم  نیا  د رگ  بز
موقعیت‌ها را از دست می‌دهند.« 
او با اشاره به فرصت‌های از دست 
کارهای  »»تمام  می‌گوید:  رفته 
تاکتیکی که در تمرینات داشتیم 
بازی‌سازی  توپ‌گیری،  جمله  از 
از کناره‌ها و نفوذ از عمق دفاع 
حریف، در زمین به‌خوبی اجرا شد. 
با وجود اینکه توپ‌ها به گل تبدیل 
نشد، خوشبختانه تیم ما متحد و 
یکدست است و این روند مثبت 
ادامه خواهد داشت.« در دقایق 
پایانی، دو موقعیت تک‌به‌تک دیگر 
هم داشتیم که باز هم به گل تبدیل 
نشد. تیم حریف خوش‌شانس 
بود و ما کمی بدشانس، اما این 
اتفاق‌ها در فوتبال طبیعی است. 
حتی بازیکنان حرفه‌ای و تیم‌های 
مطرح دنیا هم موقعیت‌های مهم 

را از دست می‌دهند.«

ثابت ایمانی: امسال هم نتایج درخشانی می‌گیریم
غلامرضا ثابت ایمانی هافبک ملوان 
درباره عملکرد تیمش در بازی‌های 
اخیر لیگ می‌گوید: »چهار تیم در 
صدر جدول 9 امتیازی هستند و 
ملوان هم جزو این تیم‌هاست که 
این نشان می‌دهد شروع خوبی 

. شتیم ا د
 ما در شروع لیگ با قرعه سختی 
مواجه شدیم و اکثر تیم‌هایی که 

با آنها روبه‌رو شدیم از لحاظ بودجه 
و امکانات در شرایط بهتری قرار 
داشتند، ولی خوشبختانه نتایج 
این  امیدوارم  و  خوبی گرفتیم 
روند را ادامه دهیم. من معتقدم 
فوتبال ایران بازیکنان و مربیان 
خوبی دارد، ولی فکر می‌کنم لیگ 
ما تدافعی‌تر از سال‌های گذشته 
شده است و اکثر تیم‌ها دنبال این 

هستند که تحت هر شرایطی امتیاز 
بگیرند. وقتی تیم‌ها تدافعی بازی 
می‌کنند، طبیعتاً خیلی از بازی‌ها 
تماشاگرپسند نمی‌شود. از طرفی 
کیفیت بعضی از زمین‌ها هم اصلاً 
خوب نیست. زمین چمن نقش 
مهمی در کیفیت بازی‌ها دارد و 
نمی‌توان به این مسأله بی‌توجه 
بود.« او با اشاره به عملکرد خودش 

این‌طور می‌گوید: »دوست دارم 
فصل خوبی را در ملوان پشت سر 
بگذارم و امسال هم نتایج درخشانی 
بگیریم. این کار با هدایت مازیار 
ع قطعاً شدنی است. از طرفی  زار
دوست دارم به تیم ملی هم دعوت 
شوم و این موضوع اول از همه به 
عملکرد خودم و سپس به تصمیم 
کادرفنی تیم ملی مربوط می‌شود.«

مربی دروازه‌بان‌های تیم ملی باید تغییر کند

احمدی: بیرانوند مقابل روسیه عملکرد ضعیفی داشت
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